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Αυτό που δεν πρέπει να ξεχνάς ΠΟΤΕ όταν 
σηκώνεις λεφτά από ΑΤΜ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τι να προσέξεις για να μην κοπανάς μετά το κεφάλι σου.
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Κάποια πράγματα γίνονται τόσο μηχανικά καθημερινά που σχεδόν δεν τα 
σκέφτεσαι. Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που, θέλοντας και μη, δεν δίνουμε 
σημασία στις μικρές λεπτομέρειες που κάνουν την διαφορά.

Όσον αφορά το πως σηκώνεις λεφτά από τα ΑΤΜ, το μυαλό σου δεν πάει ότι είναι 
πολύ εύκολο να κλέψουν τα δεδομένα σου από τον κωδικό της κάρτας. Όλη αυτή η 
διαδικασία λέγεται skimming, καθώς χρησιμοποιούνται συγκεκριμένες συσκευές 
για την εν λόγω υποκλοπή. Και πώς είναι κάτι τέτοιο εύκολο; Όταν συμβαίνει ένα 
από τα παρακάτω λάθη που κάνεις και δεν το παίρνεις είδηση.

1. Το card skimming στην κάρτα Ουσιαστικά μιλάμε για μία συσκευή που 
μπορεί να τοποθετηθεί στη μαγνητική λωρίδα της κάρτας, με αποτέλεσμα οι 
κλέφτες να έχουν πρόσβαση στον αριθμό λογαριασμό. Στο skimming 
συγκαταλέγεται και η μικροκάμερα που τοποθετείται και που «διαβάζει» το PIN 
σου την ώρα που το πληκτρολογείς. Μετά την συλλογή δεδομένων, οι κλέφτες 
περνούν τα παραπάνω στοιχεία σε νέα κάρτα ώστε να έχουν πρόσβαση στον 
λογαριασμό σου.

2. Το trapping της υποδοχής Από τις παλιές τεχνικές που γινόντουσαν στα ΑΤΜ. 
Ο μηχανισμός κρατάει την κάρτα και εσύ πιστεύεις πως έχει συμβεί πρόβλημα με 
το μηχάνημα. Όταν θα φύγεις, θα την ξεμπλοκάρουν και θα κάνουν τα card 
skimming βήματα ώστε να αποκτήσουν πρόσβαση.

3. Το trapping των χρημάτων Είναι η ίδια ακριβώς τακτική, με την έννοια ότι 
μπλοκάρεται η έξοδος των χρημάτων. Όταν φεύγεις από το ΑΤΜ θα βρίσκονται 
εκεί για να τα πάρουν.

4. Το κλασσικό κόλπο με την ταινία Οι ληστές βάζουν πάνω από τα κουμπιά 
μία διαφανή σχεδόν αόρατη μεμβράνη. Όταν εσύ πατάς τα κουμπιά, μένουν οι 
δαχτυλιές και εκείνοι γνωρίζουν ποιος είναι ο κωδικός PIN. Ευτυχώς η πρακτική 
γίνεται μόνο στα παλιά ΑΤΜ που δεν είναι αφής.
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